

В субботу, 7 октября, у старшеклассников ГУО «Средняя школа №7 г. Витебска» состоялось знакомство с городом Могилевом. Помимо посещения знаковых мест нашего города, отдельным пунктом у гостей из Витебска было знакомство с Могилевским институтом МВД.

Школьники получили возможность своими глазами увидеть в каких условиях проживают и обучаются курсанты милицейского вуза. Ребята посетили расположения курсов, осмотрели территорию института, познакомились с историей создания белорусской милиции и ведомственного учреждения высшего образования в историческом зале.

По результатам опроса некоторые из присутствующих задумываются о том, чтобы продолжить своё обучение в высших учебных заведениях системы МВД.

Кирилл МОРЖАНОВ
Фото автора